

Nu uita!

... vine primăvara. Tăranii își pregătesc pământul pentru a planta mai apoi legumele. Poate că ar trebui să ne pregătim și noi pământul inimii noastre, să scoatem buruienile, să ne lăsăm de unele obiceiuri nefolositoare, să ne vedem păcatele și să cerem iertare pentru ele. Atunci vom putea aduce roadă și Domnul ne va folosi pentru Împărăția Lui. Pomul care nu aduce roadă mai mulți ani, până la urmă va fi tăiat. Nu vrem să fim un asemenea pom, nu? ■ R. C.



Să-I mulțumim Domnului pentru:



... micuții **Eliza Iana Bob** și **Marcu Muntean** peste care s-a chemat Numele Domnului în luna februarie. Laudă Lui pentru binecuvântarea revărsată peste ei și peste casele lor!

... **musafirii care au vestit Cuvântul Domnului în biserica noastră.** Laudă Domnului pentru Cuvântul Său semănat în inimile celor ce au căutat părtașia cu El la *Poarta Cerului*. Fie ca acest Cuvânt să aducă multă roadă!

“În orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri.” (Filipeni 4:6b)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timșoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI
“Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!” (2015)



*“Tu ai statornicit toate hotarele pământului,
Tu ai rânduit vara și iarna.” (Ps. 74:17)*

Unui Dumnezeu creator

Dintotdeauna am fost un admirator al naturii. Îmi place natura cu tot ce înseamnă ea: munții cu brazii lor impunători, înalți și drepecți, cu fagi și stejari seculari, dealuri pline cu flori, văile care abundă de ape curate și limpezi, soarele, care strălucește parcă mai luminos, cerul încărcat cu stele, toate luminând în noapte, dar niciuna mai puternic decât luna. Sunt fascinat de-a dreptul de creația lui Dumnezeu cu toate frumusețile ei.

Îmi place să călătoresc. Fac lucrul acesta atunci când îmi permite timpul și atunci când pot. Mă desprind de tot ce înseamnă viața urbană cu aglomerația și stresul ei, telefoane care sună încontinuu și oameni grăbiți care aleargă pretutindeni și încerc să evadesc spre natură, gustând din aerul curat și liniștea de care avem nevoie fiecare în viața noastră.

Ar trebui să conștientizăm că în spatele tuturor acestor minunății, stă o mână creatoare, un Maestru, care *“S-a uitat la tot ce făcuse și a spus că toate erau foarte bune”* (Gen. 1:31). Psalmul 19 vorbește atât de frumos despre ce a creat Dumnezeu. Psalmul 104 pune în evidență măreția Domnului care se reflectă în creația Lui și putem găsi numeroase exemple din Scriptură în care vedem mâna creatoare a lui Dumnezeu.

Romani 1:20 spune că Îl putem vedea pe Dumnezeu atunci când ne uităm cu băgare de seamă la lucrurile făcute de El. Mi-am pus întrebarea: “De ce?”. Un răspuns simplu care îmi trece acum prin minte ar fi: ca să ne bucurăm de ele. Noi, creația Lui, să ne bucurăm de verdeața, de zăpada, de soarele care ne încălzește, de ciripitul păsărilor, de foșnetul frunzelor, de mirosul florilor din copacii înfloriți, de piscurile munților înalți și semeți, de susurul izvoarelor, de absolut **tot** ce ne înconjoară. *(continuare în pag. 3)*

Familii unite în rugăciune

Familia PUȘCAȘU

Membrii familiei: Ciprian și Loredana Pușcașu au întemeiat o familie în urmă cu un an și jumătate și încă de atunci au pornit la drum împreună cu Domnul.

Slujire în biserică: Ciprian este implicat în corul bisericii și în departamentul de tineret, iar Loredana este una dintre învățătoarele grupei formate din clasele a II-a și a III-a de la Școala Duminicală. Ca familie, ei slujesc împreună atât la întâlnirile de familie, cât și la întâlnirile tinerilor bisericii, bucurându-ne cu ospitalitatea lor.



Versetul familiei: Proverbe 16:3 – „Încredințează-ți lucrările în mâna Domnului și îți vor izbuti planurile.”

Motive de rugăciune: Să ne rugăm pentru această familie tânără, ca Dumnezeu să îi sfințească, să îi ajute să se apropie tot mai mult de El în fiecare zi și să-i facă să fie o mărturie pentru cei din jurul lor.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **A.H.**

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 1 martie - **Marius Curea**

Luni, 2 martie - **Maria Hepea, Paul Pancea, Cosmin Pușcașu**

Marti, 3 martie - **Mariana Croitoru**

Miercuri, 4 martie - **Patrick Maguran, Claudia Mureșan**

Joi, 5 martie - **Levi Silaghi, Raveca Silaghi, Alesia Zepa**

Vineri, 6 martie - **Ligia Criste, Raul Damean,**

Luciana Moisa-Luca

Sâmbătă, 7 martie - **David Dobriță, Natanael Gherasim,**

Andreea Meici



“Încredeți-vă în Domnul pe vecie, căci Domnul Dumnezeu este Stânca veacurilor.”

(Isaia 26:4)

(continuare din prima pagină)

Îmi amintesc că prima dată când m-am bucurat cu adevărat de venirea primăverii a fost în primăvara anului 1985. Petrecusem o iarnă grea în armată, când în fiecare dimineață, timp de patru săptămâni, la ora cinci eram scoși cu toții afară ca să îndepărtăm zăpada de pe platoul unității. Uneori eram epuizați și sătui de atâta zăpadă pentru că aveam nevoie de cel puțin o oră pentru a o înlătura, dar în cele din urmă sosise primăvara. Atunci când au început să înflorească cireșii, am avut acel sentiment de bucurie al venirii primăverii și de atunci am început să mă bucur de fiecare anotimp în parte.

Să vorbesc de venirea toamnei, ar fi de prisos. Cuvintele mele sunt prea sărace pentru a descrie multitudinea de culori **unice**. Spun “unice” pentru că ele nu pot fi copiate sau redată de nimeni, așa cum Dumnezeu o poate face.

Închei prin a spune că Dumnezeu este Creatorul întregului univers, Cel ce a zidit toate lucrurile, așa cum spune în Evrei 3:4. A făcut toate acestea pentru ca eu și tu să avem totul, să ne bucurăm de ele și să savurăm din plin viața pe care Dumnezeu ne-a dăruit-o. Acesta este Dumnezeul căruia noi ne închinăm și pe care noi Îl laudăm. ■ **Sorin Streianu**



PRIMĂVARA

*Când pomii-s verzi și-nmuguresc,
Privirea mea spre zări se-ndreaptă,
Isuse, vreau să Te-ntâlnesc!
Dorul Te cheamă, Te așteaptă...*

*Florile tandru au înflorit
Și ghiociei rîd în Soare,
Căci primăvara a sosit!
Ce frumuseți, lumini, culoare!*

*Natura trezită la viață
Parcă mă-mbie, mă învață,
Și primind tainica povață,
Prevăd că va veni curînd
O zi de glorie, măreață,
De strălucire pe pământ!*

*O, curmă-mi zbuciumul din piept,
Vino degrabă, du-mă-acasă!...
mai este mult, oare? Mă-ntreb;
Căci vreau să fiu în Cer mireasă!*

(...)

*Făgăduința Ta, pe veci
O strîng la piept, mi-e dragă tare,
Că pe pământ Tu ai să treci
Să mă răpești sus în splendoare!*

*Când primăvara a sosit
Cu flori, culori și cutezanță,
La Cer, la locul pregătit
Și cât de mult Tu m-ai iubit,
Eu mă gândesc azi cu speranță!*

Tudor Grădinaru